

С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!

День учителя - один из самых любимых и долгожданных праздников!

Утром нарядные учителя спешили на работу, а в школе их ждал сюрприз - поздравление от ребят.

Сегодня у нас день самоуправления! Со звонком в кабинетах появились учителя-старшеклассники. Уроки начались! Ребята отлично подготовились, на занятиях было интересно и, конечно, очень весело.



А на переменах заработали тематические станции! Традиционно в холле 2 этажа ребята пели караоке и исполняли творческие номера, на 1 этаже смотрели школьный ералаш и встречались с активистами «Движения первых». В кабинете ОБЖ разбирали автоматы Калашникова, а в библиотеке играли в литературные игры.

Перемены получились интересные, бодрые и веселые!



Новости гимназии

Обучающиеся 10 классов посетили профориентационное мероприятие на базе «Центра гигиены и эпидемиологии».

Мы уверены, ребята узнали особенности работы лаборатории, как и с помощью каких приборов можно узнать, что химический состав воздуха, воды, продуктов. Встреча прошла интересно и познавательно, обучающиеся с большим интересом слушали

работника лаборатории и задавали вопросы!

Мы уверены, что эта встреча укрепилась их желание стать медиками и раскрыла для них небольшие тайны профессии.



Читаем пушкинские строки...

19 октября 2024 года исполняется 213 лет со дня открытия Царского сельского лица. По всей стране отмечают День Лицейста, вспоминают великого поэта Александра Сергеевича Пушкина - его жизнь, его друзей и его творчество.

Трудно найти человека, который бы не знал и не любил замечательные произведения А.С. Пушкина, ведь они актуальны по сей день, потому что именно у

этого писателя можно научиться искренности чувств и воспитать в себе настоящего человека! На городской площади Лангепаса юные гимназисты так вдохновенно читали стихи А.С.Пушкина, что слушатели смогли погрузиться в атмосферу времен лицей. Во время декламации ребята снова возродили традиции звучащего поэтического слова, чем порадовали благодарных зрителей!

В октябре 2024 года в нашей стране проходил Всероссийский фестиваль энергосбережения и экологии [#ВместеЯрче!](#) Основная цель мероприятия – воспитание у подрастающего поколения бережного отношения к энергетическим ресурсам и популяризации энергосберегающего образа жизни среди взрослого населения.

В рамках фестиваля [#ВместеЯрче](#) для обучающихся гимназии прошли информационные часы «Зачем беречь электричество». Ребята говорили о том,



что такое энергия и энергосбережение, как научиться разумно и бережно использовать электричество, тепло и воду. О бытовых электроприборах, как ими можно экономнее пользоваться.

А также узнали, что эффек-

тивное и разумное применение энергосберегающих технологий ведёт к значительному улучшению экономического положения, как потребителей, так и государства в целом.

Спортивные достижения

Ежегодная комплексная спартакиада трудящихся проводится с целью привлечения широких слоев населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом, формирования здорового образа жизни, сохранения спортивных традиций в ХМАО-Югре.



В эти выходные, прошли соревнования по настольному теннису в зачёт XXVI спартакиады трудящихся г. Лангепаса 2024 года.

В упорной борьбе наши мужчины завоевали II место, а женщины III. Поздравляем! Мы вами гордимся!

Успехи гимназистов

Активисты Движения Первых совместно с Советником директора [Дымским Николаем Николаевичем](#) на протяжении первой четверти посещали



классные часы наших шестиклассников! Они рассказали о важности участия молодежи в общественной жизни, о различных волонтерских, экологических, патриотических проектах. И о возможностях, которые предоставляет Движение Первых для развития лидерских качеств и социальных навыков.

Шестиклассникам было очень интересно узнать про возможные поездки, окружные и всероссийские конкурсы. Наши активисты, на собственном примере помогают учащимся стать более активными гражданами и ответственными членами общества. Кроме того, они часто делятся опытом участия в различ-

ных мероприятиях и инициативах. Такие встречи помогают вдохновить детей на активное участие в жизни своего посел-

ка или города, а также формируют у них гражданскую позицию.

На этой неделе состоится посвящение в "Движение Первых", на которые ученики шестых классов станут частью большой и активной семьи крупнейшего движения детей и молодежи!

Ребята из 8х классов приняли участие в городской интеллектуально-познавательной игре по избирательному праву "Выборы в вопросах и ответах".

Темы раундов были посвящены выборам Президента Российской Федерации, избирательной системе Российской Федерации,

Конституции Российской Федерации, органам государственной власти.

Игра проходила очень дружно и организованно, но в соревновательной обстановке. Ребята с удовольствием разгадывали карточки, активно участвовали в обсуждении правовых задач.



Начальная школа

Всемирный день животных неё, включает более 400 видов животных. "Орлята России" Гимназии пригласили участие в акции "Сокровища моей страны", которая посвящена редким животным, занесенным в Красную книгу. А ученики 1 "В" класса собрали для фонда помощи животным "Коробку животного мира, занесенных в Добра"!

В нашей стране важнейшим механизмом охраны редких и находящихся под угрозой исчезновения видов животных является Красная книга Российской Федерации. Перечень объектов животного мира, занесенных в



"Осеннее настроение" - прекрасная пора, с яркими красками и всевозможными оттенками, шуршанием листьев и тихой грустью! Художники, поэты и музыканты во все време-

на черпали вдохновение в этом красивейшем времени года. Четвероклассники в рамках творческого проекта "Осеннее настроение" в течение нескольких недель знакомились с этими образцами творчества, выполняли свои работы: рисунки, поделки, связанные с осенью. В каждом классе уже проведен отборочный тур конкурса чтецов "Глаголом жги сердца людей", одной из тем которого яв-

ляется осень. А 14 октября на параллели было проведено образовательное событие "Осень в искусстве", где в веселой и занимательной форме ребята ещё раз вспомнили произведения поэтов и писателей об осени, полюбовались картинами художников, выполнили коллективную творческую работу. Таким образом, в рамках этого проекта ребята учатся видеть прекрасное в повседневности и творить красоту своими руками.

Сегодня в начальных классах гимназии состоялся долгожданный праздник — посвящение в первоклассники и читатели! Этот день стал особенным для наших маленьких учеников, которые с радостью и волнением вступили на новый этап своего образовательного пути.

Во время праздника ребятам предстояло пройти несколько испытаний. Это были и задания на внимание, загадки, задачки, исполнение песни.



В конце праздника была произнесена клятва первоклассника. Первотоласки обещали учиться только на пятёрки, быть старательными и воспитанными, выполнять домашнее задание, много читать и всегда быть внимательными!

Поздравить ребят пришли

обучающиеся четвертых классов. Они вручили каждому первотоласнику подарок, вдохновили верить в себя и стремиться к новым знаниям, ведь впереди их ждет много интересного!

Праздник прошел в атмосфере радости и веселья, наполненный смехом и улыбками. Мы уверены, что этот день запомнится нашим детям на долгие годы и станет отличным стартом для их школьной жизни!